

Следственное управление СК России по Магаданской области напоминает родителям и детям о необходимости соблюдения мер безопасности в зимний период



С наступлением холодного времени года возникают опасные ситуации, которые могут привести к травмированию детей и наступлению иных тяжких последствий. Следует напомнить, что только в прошлый зимний период в Магадане от падения снега и льда с крыш зданий получили травмы различной степени тяжести двое несовершеннолетних.

Чтобы избежать несчастных случаев с детьми, следует соблюдать элементарные меры предосторожности и знать о существующих угрозах. Следственное управление СК России по Магаданской области обращается к детям и их родителям соблюдать все возможные меры предосторожности во избежание случаев травматизма и гибели.

При занятиях зимними видами спорта и игр:

- необходимо пользоваться специально оборудованными трассами, катками и отведенными для спортивных занятий местами. Склон, который выбирается для спуска на санях, лыжах или сноуборде, обязательно должен быть вдалеке от водоемов, дороги, свободен от палок и корней деревьев. Для катания на коньках опасно выбегать и прыгать с берега на лед, особенно, когда нет уверенности в его прочности. Очень опасно цепляться к транспортным средствам, привязывать к ним сани из-за большой вероятности получения серьезных травм;

- следует помнить, что в зимний период на территории области существует лавинная

опасность;

- занятия спортом и игры на улице должны проходить под присмотром взрослых.

В условиях городской среды:

- следует внимательно следить за прогнозом погоды, экстренными предупреждениями специальных служб об ухудшении погодных условий;

- необходимо избегать резких движений и постоянно смотреть под ноги во время передвижения пешком в снегопад и гололед;

- не следует проходить в непосредственной близости от стен зданий, на кровлях которых в период оттепели образуются сосульки, а во время снегопадов накапливается снег;

- при прохождении по скользким лестницам необходимо держать равновесие, а ногу ставить вдоль ступеньки. Передвигаться в гололед надо осторожно, ступая на всю подошву;

- в условиях гололеда не следует перебежать проезжую часть перед близко идущим транспортным средством, поскольку тормозной путь автомобиля в данных условиях существенно увеличивается, пересекать проезжую часть дороги необходимо только по пешеходному переходу;

- ни при каких обстоятельствах нельзя касаться оборванных проводов, необходимо как можно дальше обходить места их нахождения.

Выходя на лед, нужно быть крайне внимательным и соблюдать меры безопасности:

- безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 см в соленой. В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и камыша.

Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25 %.

Прочность льда можно определить визуально: лед прозрачный голубого, зеленого оттенка - прочный, а прочность льда белого цвета в 2 раза меньше. Лед, имеющий оттенки серого, матово-белого или желтого цвета является наиболее ненадежным. Такой лед обрушается без предупреждающего потрескивания;

- запрещается отпускать детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах, коньках) без

сопровождения взрослых;

- нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь);

- нельзя выходить на ледяную поверхность, если действует официальный запрет администрации региона или муниципального образования. Запрет для выхода на лед бухты Нагаева действует постоянно, так как здесь движутся суда и работает ледокол. На лед бухты Гертнера, при его должной толщине, можно выходить для ловли рыбы или прогулки. Но и здесь может действовать запрет в ненастную погоду. О состоянии льда всегда можно узнать на официальном сайте ГУ МЧС России по Магаданской области.

Частыми причинами пожаров являются неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и печей:

- чтобы снизить вероятность возникновения пожара и не стать участником печальной статистики, следует проверить состояние электропроводки в собственном доме. К примеру, старый, перемотанный изоляцией удлинитель нужно утилизировать и приобрести новый, искрящиеся розетки и поврежденные участки проводов следует заменить, ни в коем случае нельзя использовать самодельные обогреватели;

- необходимо знать, на какую потребляемую мощность рассчитана проводка в вашей квартире, даче или гараже, и распределите электроприборы таким образом, чтобы не перегружать сеть;

- в группе риска также находятся обладатели неисправных или неправильно установленных печей. Убедитесь, что все дверцы печи плотно затворяются и отсутствуют щели, через которые могут вылетать искры и фрагменты горючего материала. Кроме того, сама печь и печная труба должны быть хорошо изолированы от деревянных и полимерных элементов здания. Пол и стены вокруг печи должны быть покрыты керамической плиткой, листовым железом или другим негорючим материалом;

- взрослым настоятельно рекомендуется не курить в постели, и без того вредная зависимость может закончиться возгоранием.

Если произошел несчастный случай и несовершеннолетний получил травму, необходимо звонить по телефону экстренных служб «112».

О фактах ненадлежащего оказания услуг несовершеннолетним при занятиях зимними видами спорта в специализированных местах отдыха и развлечений, а также о фактах ненадлежащей работы ответственных лиц по обеспечению техники безопасности, можно сообщить на телефонную линию следственного управления СК России по Магаданской области «Ребенок в опасности» по номеру 608-632 или на короткий номер «123».

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1274486>